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2291º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  05/04/2022 10:05
  Encerramento: 05/04/2022 10:05

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha

Lista de Presença

Narrativa

  
                                                        Aos CINCO dias do mês de Abril de dois mil e vinte dois,
às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede.  Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: José Roberto Pereira Rocha, Altair
Cacho Filho, Antônio Cauby Leite Ferreira, Hans Muller Rios de Lima, César Nogueira,
Andrea Insfran e Jakeline Ayala, bem como, a ausência do Ver. Eduardo Nardon,
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.
Logo em seguida pela Secretária foi lida a Ata nº 2290/22, da reunião anterior, que
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo a Sra. Secretária
fez a leitura dos projetos de leis oriundos do Executivo,  que entraram em tramitação na
sessão: 002/22, que dispõe sobre o recebimento de receitas tributárias e não
tributárias pelo Município de Jardim/MS através de cartões de crédito e débito e
dá outras providências. 003/22, que autoriza o Executivo Municipal a alienar áreas
de sua propriedade tidas como excesso ao longo do Município de Jardim/MS e dá
outras providências. 004/22, define no âmbito do Município de Jardim/MS no valor
do pagamento das requisições de obrigações de pequeno valor (ROPV) nos
termos do art. 100, parágrafos 3 e 4 da Constituição Federal e dá outras
providências.  A seguir foram todas as tramitações votadas por unanimidade e
encaminhadas as comissões competentes. Em seguida foi lida a ordem do dia.  Logo
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em seguida foram feitas aa leituras das proposições dos senhores vereadores,
constantes do seguinte: De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº 004/22,
solicitando a Prefeita Municipal a folha de pagamento do FUNDEB. De autoria da Verª
Andrea Insfran: Indicação nº 004/22, solicitando a Prefeita Municipal e ao Secretário de
Obras, maior sinalização para o pessoal que faz a limpeza pública no período da
manhã, no centro de nossa cidade. De autoria da Verª. Tereza Moreira: Moção de
Congratulações e Aplausos a Academia Stay Strong e aos atletas que se sagraram
campeões no OPEN JARDIM  DE KUNG FU WUSHU - 1ª Copa Estadual no dia 26 de
Março de 2022, no Ginásio de Esportes Ticão,  aos atletas Luis Otávio Ortiz da Silva -
1? lugar; Diogo Costa Bahia - 2? lugar e também ao Pedro Henrique Gomes Jurca - 2?
lugar; Luma Patrícia Torres de Lima - 2? lugar, sendo vencedores na luta Sanda.
Indicação nº 012/22, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia
ao Agesul, Sr. Genésio Maidana, solicitando que seja feito o cascalhamento e
patrolamento das estradas rurais dos Assentamentos Recanto do Rio Miranda,
Guardinha e Conquista do Mimoso. Logo fizeram uso da palavra os vereadores inscritos
no livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que
agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a
serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.

                                                Sala das Sessões em 05 de Abril  de 2022.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB

VERª ANDRÉA INSFRAN - MDB

 VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
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VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB

VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD
 
 

Justificativa
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